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ClasaaVlll-a
Barem de evaluare
Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul maxim corespunzator.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Nr.

problemei

Solutie, rezolvare Punctaj

Solutie:
X+y+2=3=2=3-X-y=>Xy+3z

xy+3(3-x-y) = (y—3)(x-3)
yz+3(3-y-z) = (z-3)(y-3) | 3p
2x+3(3-x-2) = (x-3)

X+Yy+2=3=>X=3-y—-Z= yz+3X

X+Yy+2=3=>y=3-X-2Z=2X+3y

Tnlocuim Tn expresia initiala :

B X—Yy y—-2¢ Z—X
R v s P YR P 1'0

Aducem la acelasi numitor si obtinem:

)= (X=9)(2=3)+(x=3)(y-2)+(y=3)(z-%) _
(x=3)(y-3)(z-3) 1p

XZ—3X—YZ+3y+Xy—XZ—3y+32+Yyz—yXx—3Z+3X

(x-3)(y-3)(z-3)

F(x,y,z

F(X,y,X)= — 0 = constafits.




a) X°+4y?+97%2+20=4x+12y+247 <

X2 —4X+4+4y? 12y +9+97% 247 +16 =9 <
(x=2)? +(2y—-3)° +(32-4)° =9
(x— 2) >0,vxeR

(2y-3)° 20,vyeR

(3z- 4)2
(

(

(

>0,VzeR

x-2)° <9 [x—2|<3e xe[-15]

2y-3)° <9 [2y-3 <3< ye[0,3]

32— 4) S9<:>|3Z—4|S3<:>ZE|:%,%:|

b)x,yeN,x=0,y=0

{5}=2:>2££<2+1<:>1<X£1:{X}=O:>X={X}=0,4<:>
y 3 x 2 X X

=
y=2k 25k
5050<T<5051

y_2

X 5
¥2

{ } 5050:>5050<—<5050+1
y

404<k<404—
5=k =404= x=2020 si y =808.

*

keN

1p

1p

2p

1p

1p

1p




Solutie:
a) Fie AC N BD = {0}.

in AAOB : m(£AOB)=90°

a3 —~BO=2—BD=a
AB:a;Ao:T 2

AN L (ABC)
AC 1L BD Tl
— A0 LBD=d(A,BD)=A0;
AC,BD < (ABC)
ACNBD ={0}

a7

Tn AA’AO se calculeaza A'O = -
b) Se construieste AF L A'O, F € A'O.

AF 1L AO

AOLED R2T.3L

AO LBD — AF L(ABD)=>d(A,(A'BD))=AF;
AONBD={0}

A'0,BD c (A'BD)

in JAAO se calculeaza AF=2 A0 _ Lﬁ.
AO 7
¢) Fie ABAAB' = {E}.
BB'|AA’
In ANAE : 1 = [BB']-linie mijlocie = B- mijlocul lui [ AE]=> AB = BE;
BB'==AA
2
[DB]-mediana
InADAE: = m(£ADE)=90°= AD L DE;
DB==-AE
2
AN’ 1 (ADE)
T3l
AD 1 DE —AD L DE;

AD, DE c (ADE)

(ABC)n(A'B'D)=DE

AD 1 DE, ADc (ABD); = m(£((ABC),(ABD)))=m(<(AD,AD))=m(LADA);
AD L DE, AD c (ABC)

»A'AD - dreptunghic isoscel = m( £A'DA) =45°.
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a) Se Tmparte fiecare muchie a cubului Tn 4 segmente egale, obtinandu-se

astfel 64 de cuburi egale cu muchia de %

B3

Diagonala unui astfel de cub este de 7

Se aplica principiul lui Dirichlet celor 65 de puncte distincte si celor 64

de cuburi mici obtinute. Rezulta ca exista cel putin doua puncte intr-un cub
din cele 64 de cuburi mici.

Atunci distanta dintre cele doua puncte este cel mult egala cu lungimea

B3

diagonalei cubului mic, care este e

b) Notam AA'=h, AB=a

. e , , , al n
IntriunghiuIOCE:m(&C)ng[’:OE =0C“+CE“=O0OE :?+T;
- _ ROoa? o,

In triunghiul OAA": m(£A)=90" = A'O :7+h :

T TP 2 , h?

In triunghiul A'C'E: m(£C')=90" = A'E” =2a g

TP 2 2 2 2 h?
AA'OE:m(L{O):QO" = AE“=A'0°+0E° = 2a +7=

a’ a’? h?
7+h2+7+7:>a2 =h? = h =a = Prisma este cub.
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